

10月,新桥机场将正式“起飞”

欧美航线随即加盟



记者 王玉 通讯员 蒋晓东

4月23日,飞往济州岛感受美丽的春色;4月26日,飞往日本品味青酒;7月,你还可以飞往泰国曼谷享受一下热带风光。10月,合肥新桥机场将正式“起飞”。届时,欧美航线的起飞,也距离我们不再遥远。近期,合肥民航的好消息,一个接着一个。

10多家航空公司加盟合肥机场

昨日下午,合肥2012年夏秋季航空旅游产品推介会准点召开。记者从推介会上了解到,合肥机场夏秋航班起飞后,将有东航、国航、南航、海航、深航、山东航、厦航、幸福航、澳门航、台湾复兴航空,台湾远东航空公司

和韩国 Eastar 公司等十多家航空公司加盟运营。

据悉,合肥机场夏秋季航班时刻已经增加到了每周500个航班,这主要是多家航空公司加大了运力投放所致,同时也使合肥机场的航班运力结构、运营规

模和运营质量等都有了较大幅度的提升。

记者采访中了解到,多家航空公司的加盟,主要还是瞄准了合肥机场即将转场新桥机场,而提前预热航线做准备的。

各省会城市全部布满起飞点

今年夏秋季航班换季后,国内航线上增加了青岛-合肥-长沙、济南-合肥-福州,西安-合肥-厦门,厦门-合肥-太原,天津-合肥-海口、长沙-合肥-长春等多条航线。

据民航安徽集团公司市场部副部长秦俊介绍,夏秋季航班的飞行不仅仅是上述的航线增

加,在7月中旬,合肥机场还将增飞合肥-石家庄、合肥-呼和浩特,以及杭州航班的飞行。这几趟航班起飞后,合肥飞往全国各省会城市的航班起飞全部布满。

此外,在夏秋季航班中,还增加了几条前往东南亚的航线。韩国济州岛一直受到百姓

的欢迎,在4月23日,合肥-济州岛航线即将起飞。很快,合肥还将起飞前往日本大阪的航班。

据透露,在今年7月,向往泰国热带风光的读者有了好机会,在暑期,合肥机场将起飞合肥-曼谷的航班。届时,飞往曼谷感受迷人的热带风情、饕餮泰国的美食,将不再是梦。

10月,新桥机场启用

新桥机场这个名字,已经随着建设的时间越来越被人熟知。越来越多的人,都在期盼合肥新桥机场何时能够“起飞”?

昨日,秦俊非常明确地告诉记者,10月份,合肥机场将转场到新桥机场,新桥机场将正式启用。转场也许很多人并不明白,

秦俊说,当合肥机场飞完最后一个航班,所有乘客全部离开机场,机场的工作人员,将会迅速启动搬家程序。所有的设备仪器,将会第一时间进行撤离,并将连夜送往新桥机场进行对接,次日凌晨,新桥机场就会飞出第一个航班,整个场景可谓是一夜

之间实现转场。

为满足广大“飞人”们日益强烈的出行需求,在新桥机场正式启用后,合肥飞往欧美国家的直飞航线也将适时起飞。秦俊说,虽然欧美航线的飞行在程序上较为复杂,但是可以说,已经距离我们不远。

20条税收措施,给安徽经济“加个油”

企业税费:免减缓调“四重奏”

记者 任金如

安徽促进经济发展的“话音”刚落,税务部门也有了“回声”。昨日,记者从省地税局获悉,针对我省经济发展实际,扶持小型微利企业发展、促进经济结构调整、减轻企业税费负担、改进涉税审批的20条措施已经出台。

凡是安徽的小微企业及个体工商户,在2014年底都可免收发票工本费,临时突击调整定额等不规范提高税负行为坚决杜绝。

利好1:扶持小微企业

免收发票工本费

纳税人月营业额未达到20000元、日(次)营业额未达到500元的,免征营业税。个体工商户业主、个人独资企业和合伙企业自然人投资者本人的个人所得税,按每年42000元(每月3500元)的标准扣除;企事业单位的承包经营、承租经营所得的个人所得

对符合条件的小微企业,减按20%的税率征收企业所得税;对当年应纳税所得额低于6万元(含6万元)的小型微利企业,其所得减按50%计入应纳税所得额,再减按20%的税率征收企业所得税。小微企业及个体工商户,在2014年底前免收发票工本费。

利好2:促进结构调整

高新技术文化企业减税

对农业产业化龙头企业提取的风险保障金,允许所得税前扣除。对认定的高新技术文化企业,减按15%的税率征收企业所得税。对企业从事港口码头等国家重点扶持的公共基础设施项目的投资经营所得,自项目取得第1笔生产经营所属纳税年度起3年内免征企业所得税。

旅游服务企业,以其取得的全部价款和价外费用,扣除替旅游者支付给其他单位(或者个人)的住宿费、餐费等旅游费后的余额为营业额计算征收营业税。对物流企业自有的大宗商品仓储设施用地,减按所属土地等级适用税额标准的50%计征城镇土地使用税。

利好3:减轻企业税负

困难企业社保缓交6个月

对企业取得的财政补助,作为不征税收入。落实合芜蚌自主创新试验区股权和分红激励的税收政策。纳税人缴纳房产税、城镇土地使用税有困难的,按权限报批后予以减免。2012年,暂缓调整土地使用税适用税额标准。继续落实好支持皖江城市带承接产业转移示范区等区域发展的各项税收优惠政策。继续落实支持

现代服务业的税收优惠政策。2012年,困难企业养老、医疗、失业、工伤、生育保险费,缓缴期限暂定6个月;参保企业医疗、失业、工伤、生育保险费率,一般降幅不低于30%;参保企业人均工资低于上年度全省在岗职工平均工资60%的,单位缴纳社会保险费基数可按企业实际工资总额核定。

利好4:改进涉税审批

杜绝临时突击调整定额

对因不可抗力发生较大损失,正常生产经营活动受到较大影响的企业,或者当期货币资金在扣除应付职工工资、社会保险费后,不足以缴纳税款的企业,要及时办理延期缴纳税款手续,帮助企业解决暂时困难。

坚决杜绝临时突击调整定额、一次性大幅度调整定额等不规范提高税负行为。简化工作流程。深入企业调研,及时了解企业涉税需求,采取针对性的服务措施,协调解决涉税诉求,主动帮助企业防范涉税风险。

九位名师明日为高三学生“指点迷津”

语、数、外:4月15日上午8:00~12:00

文综、理综:4月15日下午14:00~18:20

 上海立信会计学院 特约刊登 AIA国际会计师课程

免费咨询及报名热线 400-821-1229

星报讯(星级记者 桑红青)本报联合上海立信会计学院国际项目部举办的《市场星报》2012年高考名师辅导报告会将于明日举

行,报告会将于4月15日上午8点开始,上午在安大附中进行语文、数学、英语三个学科,下午分别进行文科综合和理科综合。

需要提醒考生和家长的是,明日下午文综和理综分别在合肥九中、安大附中同时进行,即语文、数学、英语、物理、化学、生物等六个学科讲座地点设在安大附中多媒体教室,历史、政治、地理等三个学科讲座地点设在

合肥九中阶梯教室。

昨天,不少家长仍在咨询前往两校的具体路线。据介绍,安大附中位于合肥市黄山路与肥西路交口安徽大学龙河校区内,考生可乘坐125、119、149、121、129、10、108、162等路公交车到稻香村站牌下车即可;合肥九中位于合肥市长江东路,考生可乘坐1、3等路公交车到小东门站下,或者乘坐117、121、129等路公交车到商之都站下。